

Мичурин и хранители наследия**г. Мичуринск**

История купеческого рода и история музея,
жизнь великого ученого и сохранение его памяти удивительной женщиной,
открытия и эксперименты прошлого и достижения современного Мичуринска-наукограда,
всё будет в этом туре!

Отъезд из Рязани в 07:00 с площади Победы (сторона Вечного Огня) в г. **Мичуринск** (234 км.).

Прибытие в г. Мичуринск (бывший Козлов), основанный в 1635 году. О богатом историческом и культурном наследии Козлова-Мичуринска свидетельствуют не только документы и летописи – о нём напоминает практически каждый уголок города. **Экскурсия по дому Стрельниковых.** Приглашаем вас узнать историю дома купца Стрельникова, прошлое старинного купеческого рода Стрельниковых, тайны их дома и историю Краеведческого музея, находящегося в этом здании с 1992 года.

Сегодня Мичуринск является общероссийским центром садоводства и гордо носит звание Наукограда! Именно в этом городе с 1872 год жил и работал знаменитый биолог-селекционер И.В.Мичурин. **Экскурсия в дом-музей И.В.Мичурина** - великого ученого, автора многих сортов плодово-ягодных культур, доктора биологии, заслуженного деятеля науки и техники. Именно здесь, на живописном берегу реки Лесной Воронеж в 1899-1900 годы по собственному проекту Мичурина был построен жилой дом, в котором учёный проживал вплоть до своей смерти. Рядом с домом И.В.Мичурина был заложен сад-питомник, на базе которого впоследствии были организованы плодовая станция и генетическая лаборатория. Посещение дома-музея И.В.Мичурина подарит встречу с удивительным человеком - **Людмилой Васильевной Волокитиной.** 45 лет она посвятила любимому детищу - дому-музею Ивана Владимировича Мичурина, и уже давно не разделяет себя и место, где трудится, любит его всей душой и передает это чувство каждому посетителю. Она знает о Мичурине столько, сколько не знает, наверное, никто. В дом-музей Мичурина идёт каждый гость города, который хочет увидеть и буквально потрогать его живую историю.

Экскурсия в музей «Достижений Мичуринской Науки». Двухэтажный деревянный дом построен в 1952 году. До 1957-ого в нём жил ученик Мичурина, академик Павел Никанорович Яковлев. Затем жили его родные, размещалась контора питомника. В 2004 году дом привели в первоначальный вид, после чего открыли музей. В музее три выставочных зала. В них можно познакомиться с деятельностью как самого Мичурина, так и его соратников и учеников - С.Ф.Черненко, В.И.Будаговского, П.Н.Яковлева и других, узнать о современных достижениях Мичуринска-наукограда. Здесь представлены личные вещи учёных, фотографии и документы. В музее можно увидеть помологические рисунки ябллок (помология — научная дисциплина, которая занимается изучением сортов плодовых и ягодных растений). Яблочки написаны Людмилой Константиновой для генетической лаборатории в 1970-е годы. Представленные экспонаты являются уникальными, так как сегодня выведенные сорта фотографируют, а не зарисовывают.

Отъезд в г. Рязань.

Стоимость тура – 2700 рублей.

Скидка школьникам, студентам, пенсионерам - 100 рублей.

В стоимость входит: транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание с входными билетами по программе; работа гида-сопровождающего.